
OMS ascunde efecte secundare periculoase sau chiar fatale ale vaccinurilor!

Zusammenfassung / summary:

Global Vaccine Safety Summit (pe română: summit-ul global pentru siguranța 
vaccinurilor) este un eveniment de două zile care a fost organizat de 
Organizația 

Sendetext / broadcast text:
Global Vaccine Safety Summit (pe română: summit-ul global pentru siguranța 
vaccinurilor) este un eveniment de două zile care a fost organizat de 
Organizația Mondială a Sănătății, în perioada 2-3 decembrie 2019, și care a avut
loc la sediul OMS din Geneva, Elveția.
Într-o înregistrare video a evenimentului, au ieșit la iveală fapte 
înfiorătoare:
Un om de știință de frunte al Națiunilor Unite, Dr. Soumya Swaminathan, 
directoarea generală adjunctă pentru programele Organizației Mondiale a 
Sănătății, a recunoscut că unele vaccinuri sunt periculoase și pot ucide oameni.
Ea a făcut această declarație la summit-ul OMS pentru securitate globală la doar
câteva zile după ce a asigurat publicul că vaccinurile sunt unul dintre cele mai
sigure instrumente pentru omenire.
Dacă vaccinurile pot ucide oameni, de ce guvernul le numește sigure? Și de ce 
oamenii care pun la îndoială securitatea lor sunt defăimați?

Alte declarații scandaloase în cadrul conferinței OMS ...
În cadrul summit-ului global privind siguranța vaccinurilor, au mai fost făcute 
şi alte mărturisiri îngrijorătoare, care desigur nu erau destinate publicului 
larg și, de asemenea, au fost complet ignorate în rapoartele mass-media.
De exemplu, s-a vorbit că adjuvanții vaccinurilor, care sunt aditivi în 
vaccinuri, cresc moartea celulară și daunele celor vaccinați.

Specialiști precum Dr. Stephen Evans, profesor de farmacoepidemiologie, a 
explicat că aditivii din vaccinuri multiplică reactogenitatea. Reactogenitate nu
înseamnă altceva decât efectele secundare ale vaccinurilor, despre care se știe 
că sunt extrem de nocive și cauzează daune pe termen lung sau chiar moarte. Iar 
acest pericol este, potrivit spuselor lui, înmulțit prin aditivii din vaccinări.
Această declarație privind avertizarea faţă de efectele pe termen lung ale 
aditivilor din vaccinuri a fost confirmată şi de Dr. Martin Howell Friede, 
prezent şi el la summit.
Prof. Heidi Larson a spus literal: „Avem un front foarte șubred, care începe să 
pună la îndoială vaccinurile și siguranța vaccinurilor. Dacă experții din prima 
linie încep să pună întrebări sau nu simt că au suficientă încredere în 
securitate pentru a rezista celui care le pune întrebări ...”. Propoziția 
formulată de ea nu a fost completă, dar chiar și din această propoziție 
incompletă toată lumea poate vedea că probabil nu mai este vorba despre 
sănătatea și bunăstarea populației. 
În orice caz, ar trebui să fim atenți la astfel de declarații, chiar dacă aceste
citate nu au fost destinate tuturor.

În cadrul acestei conferințe, s-au făcut unele afirmații care arată că OMS se 
teme de faptul că mulți medici și asistente vor începe să pună la îndoială 
siguranța și vaccinurile și vor conștientiza muşamalizarea coordonată a daunelor
provocate de vaccinuri. Puteți găsi declarații suplimentare despre această 
conversație la congresul de vaccinare în link-ul sursă după difuzare.

Concluzie: La acest summit global privind vaccinările, OMS a recunoscut că nu 
are habar cât de reale sunt pericolele vaccinărilor, iar mass-media nu a 
raportat, în mod deliberat, mărturisirea scandaloasă. În schimb, presupusele 
epidemii sunt evocate pentru a sugera necesitatea legilor privind draconica 
vaccinare obligatorie. În acest moment, fiecare minte sănătoasă ar trebui să se 
întrebe dacă vaccinările ne servesc de fapt sănătății noastre sau eventual unei 
alte agende.
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